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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ATA DA (l9~) DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 
Ao nono dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (09.12.2024), pelas dezenove 
horas, e quarenta minutos (19h40min), com término às vinte horas, e cinquenta minutos (20h50min), na 
Câmara Municipal, Praça São Vicente, n° 31, Centro, nesta Cidade de Sabá, Estado de Pernambuco. A 
Senhora Presidenta, fez a leitura do livro de registro de presença dos Vereadores (as) presentes na 
Sessão: Maria Adriana Florentino Maciel Alves, Reinaldo Barra Nova de Melo, Jucélio Pereira dos 
Santos, José Francisco Curvelo Silva, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, Humberto Guimarães de Araújo, 
Lucineide de Oliveira Soares, José Paulo de Melo Silva e José Ailton Carlos. E a ausência justificada do 
Vereador Gilvan de Freitas Lucena, já o Vereador Jovacildo José da Silva, não justificou a ausência. Na 
ausência do 2° secretário, a Sra. Presidenta convida o Vereador Jucélio Pereira dos Santos ocupar o 
referido cargo. Havendo quórum suficiente de Vereadores (as), a Sra. Presidenta, Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves, declara aberta, a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, secretariada pelo Vereador Reinaldo Barra Nova de Melo - 1° Secretário, e pelo Vereador 
Jucélio Pereira dos Santos - 2° Secretário. Em seguida, a Sra. Presidenta convida a Sra. Vereadora 
Lucineide de Oliveira Soares, para fazer a leitura de um trecho bíblico, onde foi lido o Salmo 28:7. 
Prosseguindo, a Sr.a Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, realizada em 06/12/2024. Após 
a leitura, a referida ata foi posta em discussão e declarada em votação, não havendo nenhuma objeção, a 
mesma, foi aprovada por unanimidade dos senhores (as) Vereadores (as) presentes. A seguir, a Sra. 
Presidenta, abriu o pequeno expediente, que não houveram correspondências a serem apresentadas. 
Em seguida, facultou a palavra aos nobres Vereadores, por 5 (cinco) minutos no pequeno expediente, 
onde não houveram oradores no dia. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou dos 
seguintes: Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2024, de autoria do Vereador José Ailton Carlos, 
Ementa: concede Título de Cidadão Honorário Saloaense ao Sr. Josué Miranda da Silva, pelos seus 
relevantes serviços prestados ao Município de Saloá-PE (segunda votação); Projeto de Decreto 
Legislativo n° 006/2024, de autoria da Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores, Ementa: Concede 
Título de Cidadão Honorário Saloaense ao Ilustríssimo Sr. Carlos Roberto de Melo Ouro Preto, 
Secretário de Assistência Social, em reconhecimento aos serviços prestados ao Município de Saloá-PE 
(segunda votação); Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2024, de autoria da Presidenta da Câmara de 
Vereadores de Sabá, Ementa: concede Título de Cidadão Honorário Saloaense ao Ilustríssimo Sr. 
Paulo Cabral da Silva Júnior, Secretário de Saúde, em reconhecimento aos serviços prestados ao 
Município de Saloá-PE (segunda votação); Projeto de Decreto Legislativo n° 008/2024, de autoria da 
Presidenta da Câmara de Vereadores de Sabá, Ementa: concede Título de Cidadão Honorário 
Saloaense ao Ilustríssimo Dr. Abelardo de Carvalho Cerqueira Filho, em reconhecimento aos 
serviços prestados ao Município de Saloá-PE (segunda votação); Projeto de Decreto Legislativo n° 
009/2024, de autoria da Presidenta da Câmara de Vereadores de Sab á, Ementa: concede Título de 
Cidadão Honorário Saloaense ao Ilustríssimo Dr. Carlos Wagner Santos Rodrigues, em 
reconhecimento aos serviços prestados ao Município de Saloá-PE (segunda votação); Projeto de 
Decreto Legislativo n° 010/2024, de autoria da Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Sabá, 
Ementa: concede Titulo de Cidadão Honorário Saloaense ao Excelentíssimo Dr. Alexandre Augusto 
Bezerra (segunda votação); Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; 
Pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento, Pareceres das Comissões de Educação, Saúde 
e Assistência Social, acerca do Projeto de Lei n° 016, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
Ementa: Regulamenta o serviço público de Transporte Escolar Municipal e de Transporte Universitário 
lntermunicipal no âmbito do Município de Saloá-PE, e dá outras providências; Pareceres das 
Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final; Pareceres das Comissões de 
Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de Lei n° 017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Sabá. Ementa: Dispõe sobre a verba de gabinete dos Vereadores e dá outras 
providências. A seguir, a Sra. Presidenta faz a leitura, separadamente, das referidas matérias que 
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constam na ordem do dia. Logo após, a Sra. Presidenta, apresenta para votação os Pareceres das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento, 
Pareceres das Comissões de Educação, Saúde e Assistência Social, acerca do Projeto de Lei n° 016, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, sendo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 
presentes na Sessão. Em seguida apresenta para votação os Pareceres das Comissões de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação Final; Pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento, acerca do 
Projeto de Lei n° 017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sabá, assim sendo, a 
votação constou dos seguintes, Vereadores, Reinaldo Barra Nova de Melo, Humberto Guimarães de 
Araújo, José Francisco Curvelo Silva, José Ailton Carlos, Jucélio Pereira dos Santos e Vilma Lúcia 
Ferreira de Barros, votaram pela a aprovação do Projeto, e o Vereador José Paulo de Melo Silva, votou 
pela rejeição, já a Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, votou pela abstenção do referido Projeto, 
onde, o Projeto de Lei n° 017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sabá, foi declarado 
reprovado pela Sra. Presidenta, porque não atingiu Quórum suficiente para aprovação da referida 
matéria. Logo após, a Sra. Presidenta apresenta, para segunda votação os Projetos de Decretos 
Legislativos n° 005/2024, 006/2024, 007/2024, 008/2024, 009/2024 e 010/2024, que foram aprovados 
por unanimidade de todos os Vereadores (as) presentes na sessão. Continuam em tramitação os Projetos 
de Lei n° 018/2024; 019/2024 e 020/2024. A seguir, a Sra. Presidenta, declara a Ordem do Dia. Dando 
continuidade aos trabalhos, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande Expediente, onde facultou a 
palavra aos Vereadores por 15 (quinze) minutos. Inicialmente, usou da palavra o Sr. Vereador José 
Francisco Curvelo Silva, que saúda a Sra. Presidenta, todos os Vereadores presentes nesta sessão, ao 
público presente, e a todos que nos acompanham nas redes sociais, onde relatou, sobre ter feito uma 
análise mais profunda acerca do Projeto de Lei n° 020/2024, dispõe sobre a fixação das Alíquotas de 
Contribuição Previdenciária, que na realidade, este Projeto ele é frágil, onde ressaltou que o Ministério 
da Previdência Social, regulamenta o teto todos os anos, diante disso, esclareceu dúvidas sobre o inciso 
2 do Projeto, pois o será cobrado 14% sobre a parcela de proventos que exceda o teto, onde não significa 
que serão cobrados 14% dos aposentados e pensionistas, será cobrado, apenas onde o valor exceda o 
valor do teto, que no presente momento, está cerca de 7.786 mil reais, onde serão cobrados 2%, desses 
14°/s, portanto, não existe nenhum empecilho no Projeto, disse o Sr. Vereador José Francisco, agradece a 
oportunidade e devolve a palavra. A seguir, a Sra. Presidenta fez o uso da palavra, onde esclareceu que 
ouve um erro de digitação no Oficio do referido Projeto, que já foi corrigido, e enviado para a 
apreciação dos Senhores (as) Pares. A seguir, a Sra. Presidenta faculta a palavra para a Sra. Vereadora 
Vilma Lúcia Ferreira de Barros, que saúda a Sra. Presidenta, todos os Vereadores presentes nesta sessão, 
ao público presente, e a todos que nos acompanham nas redes sociais, estou chegando perto de me 
despedir desta Casa, tive momentos de desafios, angustias, tensões e discussões de ideias, saio de cabeça 
erguida, são 4 mandatos, 16 anos de muita luta, desejo muita sorte para os Vereadores que estão 
chegando, que Deus abençoe e guarde, que vocês realmente sejam a voz do povo, que ressaltou também 
sobre o Projeto de Lei n° 020/2024, que em suas atribuições legais, desfavorece a classe trabalhadora, 
pede também um demonstrativo do déficit financeiro, relatou que o Projeto é de última hora, onde existe 
complexidade no mesmo, não sou contra o Projeto, mas peço que mande os anexos com esses estudos, 
para que a gente possa realmente aprová-lo, iluminados, agradeço a oportunidade e devolvo a palavra 
para a Sra. Presidenta. A seguir, a Sra. Presidenta faculta a palavra para o Sr. Vereador José Ailton 
Carlos, que saúda a Sra. Presidenta, todos os Vereadores presentes na sessão, ao público presente, e a 
todos que nos acompanham nas redes sociais, lamenta sobre o Projeto da verba de gabinete, não ter sido 
aprovado, relatou também, que analisou mais profundamente o Projeto de Lei n° 020/2024, onde 
entende que a Prefeitura poderia ter mandando os estudos sobre esse déficit, por ser um assunto mais 
delicado, ressaltou também, que deveria ser feito um concurso Público, onde pudesse garantir cerca de 
300 vagas ou mais, pois iriam contribuir para a Previdência e com isso, equilibrando a própria 
Previdência, agradece a oportunidade e devolve a palavra. A seguir, a Sra. Presidenta, confere a 
normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em 
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NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a Secretária 
desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, eu, Maria Dália Souto, Secretária 
Ad-hoc, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por 
mim, pelos vereadores e verea oras pr e tes, para que assim, produzam os seus efeitos legais, 

•- ;subscrevo-me.  W~ c. ' ~ ~~   

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 09 de dezembro de 2024. 

MUN~GIPA
ARA APR0 a; 

I P 
~- ~ 

tÇ(V, ~+~--~~• cie~ 
P~jes 

. drrP faesidenta 

~-~,-'~~ arrd tvo~a de 
Me10 

vac'ó 
SeCret~,r~ 

2 

Maria As iana r a ,~entino Maciel Ives 
Presi s enta 

Reinaldo Barra Nova de Melo 
1° Secretário 

Jucélio Pereira dos Santos 
2° Secret : , o 

José Francisc i rvelo Silva 
Ver:'dor 

~ 

José Paulo de Meto Silva 
Vereador 

Humberto Guimarães de Araújo 
Vereador 

~n 
José Ailton Carlos 

Vereador 

Lucineide de Oliveira Soares 
Vereadora 

Vilma Lúcia Ferreira de Barros 
Vereadora 

Fone: (87) 9.9822-0010 — CNPJ 1 1 .240.231 / 0001-99 E-mail : secretariacamarasaloa.pe@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20250205094214.pdf

assinado por: idU
ser 287


